
21ª REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 06-08-2024. 

 

                      No sexto dia do mês de agosto do ano dois mil e vinte quatro, as dezenove 

horas na sede da Câmara Municipal de Congonhinhas, Estado do Paraná, situada na 

rua Oscar Pereira de Camargo, 396, realizou-se a presente sessão ordinária, com a 

presença dos Srs. Vereadores: Ademar Alves Cardoso, Chelse Marcolino Simões, 

Everton Carlos Machado, Joelglerson Ricardo de Lima, Lucimar Angelo de Lima, Nilson 

Rodrigues dos Santos, Ricardo Batista dos Santos, Valdinei Luca da Silva e ausente 

Juares Gabriel Mariano. Os presentes realizaram uma oração. Primeiramente passou-

se a apreciação do PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº. 042/2024, que dispõe sobre 

a criação do emprego público temporário de Auxiliar de Serviços Gerais para labor 

exclusivo junto à Casa Lar deste Município, e dá outras providências, o qual permanece 

nas comissões para cumprimento dos prazos regimentais e emissão de pareceres. Os 

vereadores requereram envio de oficio solicitando que compareça à próxima sessão um 

responsável para prestar esclarecimentos sobre este projeto. Na sequência passou-se a 

votação dos seguintes projetos: PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº. 046/2024, que 

dispõe sobre a Abertura de Crédito Adicional Especial destinado a viabilizar o custeio de 

despesas de obrigações tributárias contributivas, e dá outras providências, o qual obteve 

pareceres favoráveis de todas as comissões e foi aprovado por unanimidade em votação 

única e PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº. 052/2024, que denomina logradouro 

público conforme especifica, nos termos do artigo 65, inciso XXIX, da Lei Orgânica do 

Município de Congonhinhas, o qual obteve pareceres favoráveis de todas as comissões 

e foi aprovado por unanimidade em votação única. Foi solicitado que após a promulgação 

do projeto de lei 052/2024, o envio de oficio aos Correios contendo atualizações a 

respeito das alterações. Após foi apresentado o PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº. 

048/2024, que inclui dispositivos à Lei Municipal nº. 1.225/2023, que dispõe sobre o 

Fundo Municipal de Saneamento Básico e Ambiental, e dá outras providências, o qual 

foi retirado de pauta a pedido do chefe do Poder Executivo. Continuamente, passou-se 

a apreciação dos seguintes projetos, que entram em pauta na presente data e seguem 

para as comissões para cumprimento dos prazos regimentais e emissão de pareceres: 

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº. 047/2024, que inclui dispositivos à Lei Municipal 

nº. 1.224/2023, que dispõe sobre o Conselho Municipal de Saneamento Básico e 

Ambiental, e dá outras providências e PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº. 053/2024, 



que dispõe sobre a Abertura de Crédito Adicional Especial no âmbito do Instituto 

Municipal de Previdência de Congonhinhas - IMPC, destinada a suprir despesas de 

indenizações e restituições, e dá outras providências. Após passou a palavra para o 

Vereador Valdinei, que agradeceu a presença de todos e disse não ter indicações para 

realizar no momento. Após passou a palavra para o Vereador Lucimar, que agradeceu 

a presença de todos e fez as seguintes indicações: ao setor responsável para veja a 

possibilidade de fazer arborização da cidade, principalmente da Avenida Manoel Ribas, 

que está em processo de revitalização, pois por vários anos exterminam árvores, e quase 

não se faz reposição e ao setor competente para que resolva a questão das fossas no 

Patrimônio do Vitópolis, “pois já se iniciou a obra de calçamento e pelo visto não tem 

previsão de resolver o problema das fossas, ou será que vai terminar a obra e 

futuramente terá que mexer novamente para resolver o grave problema das fossas. 

Inclusive está ocorrendo crime ambiental há vários anos e até hoje não foi resolvido o 

problema”, as quais foram aprovadas por unanimidade. Requereu ainda envio de ofício 

ao Poder Executivo solicitando resposta do Ofício nº 119/24 da Câmara, referente a 

indicação realizada pelo vereador supra, na 20ª Reunião Ordinária de 25/06/24. Tal 

Indicação trata sobre nova placa com a devida denominação: Centro Odontológico Dr. 

Euclides Landgraf. Após passou a palavra para o Vereador Ademar, que agradeceu a 

presença de todos e disse não ter indicações para realizar no momento. Após passou a 

palavra para o Vereador Ricardo, que agradeceu a presença de todos e disse não ter 

indicações para realizar no momento. Após passou a palavra para o Vereador Chelse, 

que agradeceu a presença de todos e disse não ter indicações para realizar no momento. 

Após passou a palavra para o Vereador Joelglerson, que agradeceu a presença de 

todos e disse não ter indicações para realizar no momento. Após passou a palavra para 

o Vereador Everton, que agradeceu a presença de todos e disse não ter indicações 

para realizar no momento. E não havendo mais nada a tratar o Sr Presidente encerrou a 

presente sessão do que para constar vai assinada por mim Karla de Fátima Yamashita, 

pelo Sr. Presidente, 1º Secretário e demais Vereadores presentes. 


